

ICBC 中国工商银行 平湖支行

### 进行不宜流通纸币宣传普及

为持续优化现金流通环境，进一步提高银行机构现金服务水平，切实提升群众使用现金满意度，让群众了解最新版不宜流通人民币标准，工行平湖支行积极开展宣传普及活动。

人民币纸币行业标准对比分析，确保现金业务岗位工作人员准确掌握标准内容。全面做好宣传引导。在大厅内摆放不宜流通人民币纸币宣传海报和宣传折页，同时继续加大信息公示电子化推进力度，使用电子显示屏公示不宜流通人民币纸币新标准。宣传期间，还通过微信及朋友圈转发，努力扩大新标准社会知晓面。

加强机具维护和系统升级。积极加强与现金清分机具和点钞机厂商联系，做好机具的升级和维护，提升辖内各网点现金服务水平。通过培训学习和宣传活动的开展，使网点现金从业人员更加了解人民币防伪知识和不宜流通人民币的标准，对加强网点客户服务和促进人民币纸币行业标准的贯彻落实起到了积极的推动作用。(倪健)

中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

### 兑换硬币解忧愁 热情服务暖人心

近日，一位老年客户步履蹒跚地提着两只大袋走进中国银行平湖支行营业部大门，大堂经理一边询问客户想要办理什么业务，一边帮她提起大袋子。

大堂经理听后，先为客户取号排队，然后引导客户稍作休息，拿来硬币收纳盒为客户整理硬币。网点其他员工听说有客户带了大量硬币来办理兑换业务后，马上过来支援，帮忙清点硬币。为了提高工作效率，保障其他客户的正常服务，原本到休息时间的员工也放弃了去食堂就餐。

度上的生锈和磨损，加上5角和1元硬币，共计1500余枚。在3名员工的合作下历时一个小时，终于将大部分硬币清点完毕，将剩下的硬币进行清洁、整理后拿到高柜内复点。之后，这位客户拿到了崭新的整数纸币，看到眼前工作人员的手指已经黑了，满是锈迹污渍，客户对中行的优质服务连连表示称赞。(黄敬瑾 陈瑾)

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

### 信用卡1分兑 新户享三重礼

2023年1月1日至2023年4月30日，成功核发丰收信用卡的客户(除大额分期卡和福农卡)，核卡后完成以下任务即可领取相应礼品：

1. 4月30日(含)前成功核发丰收信用卡并任意消费一笔，T+2日后即可通过“丰收互联”APP“我的福利中心”领取30元微信立减金，立减金必须在有效期内使用，有效期7天，逾期作废。

众号-热门活动-活动达标领取-“一季度新户三重礼”栏目，使用1积分兑换50元话费、微信立减金、爱奇艺黄金会员季卡(三选一)，立减金必须在有效期内使用，有效期30天，逾期作废。以上三档活动奖励可以同时获取，每档活动奖励只能选择其中一件礼品。客户须于达标后60天内兑换礼品，过期自动失效，数量有限，先到先得。

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

### 金融“小金伞”在行动

春回大地万物苏，植树添绿践初心。当下正值植树的好季节，近日邮储银行平湖市支行党支部联合邮储银行浙江省分行工会党支部，前往九龙山开展了一场别开生面的植树主题党日活

动，生动展示了金融“小金伞”在行动，积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念。活动现场，大家互相配合，挥锹铲土、挖坑种苗、填土浇水，忙得不亦乐乎。经过半天时间的劳动，几十棵小树苗在这里“安家落户”，整齐排列的新树苗在春风中展现出勃勃生机，大家为树苗挂上“认养”牌，作为金融系统的一员，为九龙山增添了一抹新绿。

为美化家乡环境、助力地方经济发展贡献自己的力量。(张晨)



湖州银行 嘉兴平湖支行

### 金融知识宣传进社区

为切实提高社会公众金融素养，有效防范化解金融风险，全面保障金融消费者的合法权益，近日湖州银行嘉兴平湖支行积极组织人员参与到老年学堂水洞埭社区教学点2023年春季音乐合唱班开班仪式活动中，为群众宣讲各种金融知识，传达最新金融政策。

安全知识讲授给广大群众。同时，通过发放宣传折页、现场问答赢取小礼品、播放视频等方式，把金融知识送进广大群众心里。通过此次宣传活动，进一步引导群众树立风险防范意识。此次活动的开展在广大客户中取得了很好的反响，获得大家的一致好评，有很多人表示懂得了许多金融知识和防诈骗技能，受益匪浅。

支行表示，今后将以更加积极的姿态，践行金融知识普及的社会责任，主动宣传金融知识和风险防范技能，不断提高社会公众的认知度。



JXB 嘉兴银行 平湖支行

### 主题党日活动暨“四敢争先”研讨举行

为深入学习贯彻党的二十大精神 and 全国两会精神，推动“四敢争先”入脑入心、走深走实，激励全体党员干部“敢为、敢闯、敢干、敢首创”，嘉兴银行平湖支行通过“线上+线下”双轮驱动方式开展专题学习研讨。

支行党支部还开展了主题党日活动暨“四敢争先”专题研讨交流，传达全国两会精神以及全国两会期间习近平总书记系列重要讲话精神等，并观看视频《跟着总书记上两会》。支部副书记领学了《关于传达学习习近平总书记对“四敢”精神的部分重要论述》。全体党员对“四敢”精神进行了深入交流研讨，并分享了学习感悟。

述》。全体党员对“四敢”精神进行了深入交流研讨，并分享了学习感悟。



中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

### 反诈公益宣传提升群众防骗意识

为进一步加大反诈防骗宣传力度，提高广大市民的反诈骗能力，日前农行平湖市支行利用湖州风琴音乐节的契机，组织人员积极参加市反诈办组织的公益宣传活动。支行借助“花溪集市”公益宣传展位，面向参与活动的广大市民开展反诈宣传。

宣传还设置了“答反诈题目 赢精美礼品”有奖答题环节，现场市民在轻松有趣的氛围中，学习了反诈防骗小知识。现场气氛热烈，反诈宣传深入人心，取得了良好的宣传效果。(文/金兰兰 摄/马敏敏)



中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

### 多形式进行征信宣传服务

为进一步拓宽征信知识宣传的广度和深度，增强社会公众诚信意识，提升征信管理和服务水平，《征信业管理条例》实施十周年之际，建行平湖支行开展了一系列征信知识宣传活动。

支行人员走进学校、社区、企业、商圈，开展多种形式的宣传活动，宣传个人信用记录在日常生活中的重要性，解答征信、信贷、银行卡额度使用等多方面的问题，提高群众对信用记录重要性的认知。

通过系列宣传活动，进一步提升了群众维护自身权益的意识，增进了社会各界对征信的了解和认识，为广大群众提供了一个近距离接触征信的机会，营造了知信守信的良好信用环境。(邵秀玲)

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

### 交行“惠民贷”组合还款介绍

组合还款介绍 组合还款：先息后本=N期月还息+M期等额本息还款。如：24期组合还款，前12期按照先息后本还款，每期只需要还利息，后12期再等额本息还款。其综合了等额本息和先息后本两种还款方式的优点，既减轻了前期还款压力，又能保证较长的贷款期限。

答：目前“惠民贷”的年利率对于您来说，不管选择哪种还款方式，都是一样的。问：选择组合还款，可以提前结清吗？答：“惠民贷”是可以随借随还的，当您资金充裕时，可以随时选择结清这笔贷款。

24个月的组合还款，即前12期还利息，后12期等额本息还款。后续将逐步开放其他期限的组合还款。③信用卡、惠民就医等场景，“惠民贷”暂不支持先息后本组合还款方式。

浙江平湖工银村镇银行

### 个人消费贷款宣传形式多样

为进一步拓宽客户业务渠道，提高市民消费热情，近日平湖工银村镇银行在市公安局食堂开展宣传活动。当日中午，客户经理们在食堂入口设立摊位，摆放易拉宝，向前来用餐的员工分发宣传单页以及客户经理名片等，现场为大家讲解“个人消费贷”的申请条件、利率、额度等，并耐心为他们答疑解惑，进一步详细了解对方的资金需求，鼓励符合条件的人员贷款消费，确保更多人员“应贷尽贷”“能贷快贷”，赢得了现场人员的一致好评。

此次活动中，共发放宣传单页100余份，进一步宣传了村镇银行的特色服务和产品，扩大了“支农支小”的品牌影响力。村镇银行表示，将继续积极履行金融机构的社会责任，坚持服务百姓民生、服务地方经济发展的理念，结合实际，多形式做好宣传服务工作，持续开展系列营销宣传活动，将服务触角延伸到千家万户，让百姓感受到村镇银行的贴心服务，“贷”动百姓发家致富，助力实体经济健康发展。

利率、额度等，并耐心为他们答疑解惑，进一步详细了解对方的资金需求，鼓励符合条件的人员贷款消费，确保更多人员“应贷尽贷”“能贷快贷”，赢得了现场人员的一致好评。

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

### 招商银行嘉兴平湖支行诚聘英才

招商银行嘉兴平湖支行成立于2017年，依托平湖良好的经济环境和招行强大的品牌优势，赢得了社会各界的广泛好评，业务发展蒸蒸日上。为扩大纵深发展，现特面向社会诚聘英才。

招聘岗位：公司客户经理(平湖) 应聘条件：2年以上银行相关工作经验，熟悉企业财务分析，有一定的风险经营能力和市场拓展能力，有同岗位工作经验者优先考虑。

或CFP证书及理财客户经理相关从业资格优先考虑。 应聘条件：2年以上银行理财工作经验，持AFP或CFP专业资格证书者优先，具有良好的营销、理财能力。 特别优秀者可适当放宽条件。有意者请将简历发到邮箱：jxbgzhs@cmbchina.com；联系电话：0573-82779892。

绍兴银行 BANK OF SHAOxing 平湖支行

### 举行清明祭扫主题党日活动

日前，绍兴银行嘉兴平湖支行党支部组织党员来到乍浦革命烈士纪念碑，举行清明祭扫主题党日活动，缅怀革命先烈，牢记初心使命。

在革命烈士纪念碑前，参加祭扫的党员全体默哀向英雄致敬，表达对先烈无尽的哀思，追悼长眠在这方热土上的英灵。随后，大家怀着崇敬的心情，缓缓沿着纪念碑绕行一圈，敬献鲜花。

清明忆英烈，鲜花祭忠魂。大家纷纷表示，正是革命先烈抛头颅洒热血，才换来了我们今天安定幸福的生活，追忆他们的英雄事迹，缅怀他们的丰功伟绩和崇高品格，就是要传承他们对祖国、对人民的无限热爱和赤胆忠诚，就是要珍惜这来之不易的幸福生活。要以革命烈士为榜样，把无私奉献的高尚情怀融入到日常工作生活中去，凝聚正能量，激发工作斗志，服务地方经济建设。

